

क्लोदिंग बिजनेस में हाथ आजमाएंगे आर्यन



फिल्म मेकिंग के साथ-साथ शाहरुख खान के बेटे आर्यन अब क्लोदिंग बिजनेस में भी हाथ आजमाना चाहते हैं। उन्होंने सोमवार को अपने लज्जरी स्ट्रीट वियर ब्रांड 'ड्रिड' का फर्स्ट लुक शेयर किया। आर्यन के इस क्लोदिंग ब्रांड के टीजर में शाहरुख खान की हल्की सी झलक देखने को मिल रही है। सोशल मीडिया पर आर्यन के क्लोदिंग ब्रांड का यह वीडियो बेहद सुर्खियों में है। चर्चित वीडियो विलप में शाहरुख चॉक से ब्लैकबोर्ड पर टाइमलेस शब्द कट करते हैं। तभी एक पेंट ब्रश फर्श पर गिरता है और शाहरुख उसे उठाते हैं, तभी स्क्रीन ब्लैक होती है और ब्रैंड का नाम सामने आते हैं। वहीं आखिर में शाहरुख के चेहरे की झलक भी देखने को मिलती है। बता दें कि आर्यन खान लेटी ब्लागोएवर और बंटी सिंह के साथ पार्टनरशिप में यह बिजनेस शुरू कर रहे हैं। पिछले साल आर्यन ने इन्हीं दोनों पार्टनर्स के साथ मिलकर स्पिरिट मार्केट में कदम रखा था, जब उन्होंने अपनी प्रीमियम वोदका ब्रांड लॉन्च की थी। बिजनेस के अलावा आर्यन जल्द ही अपनी फिल्म की शुरुआत करेंगे। जिसे उनके परेंट्स के प्रोडक्शन हाउस रेड चिलीज एंटरटेनमेंट बैनर के तले तैयार किया जाएगा।



आईबी 71 में आईबी अधिकारियों की कहानी को पेश करने के लिए रोमांचित हूं - विद्युत जामवाल

साल की सबसे बहुप्रतीक्षित स्पॉटलिफ्टर आईबी 71 का ट्रेलर हाल ही में रिलीज हो गया है। देश को बचाने के मिशन पर इंटेलेजेंस ब्यूरो (आईबी) एजेंट के रूप में मुख्य भूमिका निभाने वाले विद्युत जामवाल ने अपने पहले प्रोडक्शन के साथ भारत के टॉप सीक्रेट मिशन का खुलासा किया है। फिल्म में रोमांचक सीक्रेस से लेकर जबरदस्त सस्पेंस तक सबकुछ है। आईबी 71 की कास्ट भी बेहद धमाकेदार है जिसमें अनुपम खेर और मर्दाना फेम से विशाल जेटवा के साथ प्रमुख भूमिकाओं में विद्युत जामवाल हैं। इस फिल्म के बारे में बात करते हुए विद्युत जामवाल ने कहा, आईबी 71 मोस्ट क्लासीफाइड मिशन की कहानी है जिसने हमें 1971 के भारत पाक युद्ध में फायदा पहुंचाया। मैं अपने आईबी अधिकारियों की इस कहानी को पेश करने के लिए रोमांचित हूं, जो वास्तव में भारत के गुमनाम हीरो हैं। वहीं गाजी अटक फेम निर्देशक संकल्प रेड्डी कहते हैं, गाजी हमले के बाद, आईबी 71 एक और कहानी है जिसने हमें 1971 के भारत-पाक युद्ध को जीतने में मदद की। जब विद्युत मेरे पास यह कहानी लेकर आए तो

कम्फर्ट जोन से बाहर निकलकर पहली बार एक अपरंपरागत भूमिका निभाने का फैसला किया है, मैं उसकी सराहना करता हूं। मुझे खुशी है कि मुझे अनुपम सर, विशाल जेटवा जैसे दमदार कलाकारों के साथ काम करने का मौका मिला। पुरे शहर में आईबी 71 का जोश देखा गया क्योंकि फैन्स ने सीक्रेट ट्रेलर लॉन्च के लिए पूरे देश से आईबी 71 ब्रांडेड कारों में शहर को अपने कब्जे में ले लिया, ये फिल्म की थीम और इंटेलेजेंस ब्यूरो (आईबी) की दुनिया के लिए एकदम परफेक्ट थी, जहां वे इस क्लासीफाइड ट्रेलर लॉन्च का अनुभव करने के लिए रोमांचित थे। आईबी 71 को गुलशन कुमार, टी-सीरीज फिल्म और रिलायंस एंटरटेनमेंट द्वारा प्रेजेंट किया गया है। एक्शन हीरो फिल्म प्रोडक्शन में विद्युत जामवाल, अनुपम खेर और विशाल जेटवा लीड रोलर्स में हैं और इसे भूषण कुमार, एक्शन हीरो फिल्म और रिलायंस एंटरटेनमेंट द्वारा प्रोड्यूस किया गया है। फिल्म का डायरेक्शन संकल्प रेड्डी ने किया है। फिल्म 12 मई 2023 को रिलीज के लिए तैयार है।

बॉलीवुड एक्ट्रेस सनी लियोनी अक्सर अपने हॉट एंड ग्लैमरस अवतार से इंटरनेट पर तहलका मचा देती हैं। सनी लियोनी अपने विविध फैशन विकल्पों के लिए पसंद की जाती हैं और हर फैशन आउटिंग में एक पहचान देती हैं। हाल ही में सनी लियोनी बॉम्बे टाइम्स फैशन वीक में रोहित वर्मा के ग्रैंड फिनाले के लिए शो स्टॉपर बनीं। इस इवेंट में सनी लियोनी ने राजस्थानी लहंगा-चोली पहनकर रैप वॉक किया। इस आउटफिट में सनी बेहद खूबसूरत लग रही थीं। उन्हें ऑर्गेजा और मधुबनी आर्ट मोटिफ से बने 100 कली ऑर्थेंटिक लहंगे में देखने लायक था। आकर्षण जोड़ने वाली चोली राजस्थान के बुनकरों द्वारा हस्तनिर्मित थी और इसे बनाने में लगभग छह महीने लगे थे। आंखों को भाने वाले सनी लियोनी के खूबसूरत पोशाक की भी एक खूबसूरती से बुनी हुई कहानी है क्योंकि यह भारत की कला और संस्कृति को बढ़ावा देता है। पीले से नारंगी रंग का सुंदर परिवर्तन बहुत खूबसूरत लग रहा था जिसे देख कर लोग पलक झपक नहीं पा रहे थे। वर्क फ्रंट की बात करें तो सनी लियोनी जल्द ही फिल्म केनेडी में दिखाई देंगी, जिसमें निर्देशक अनुराग कश्यप के साथ उनका पहला सहयोग होगा। इस फिल्म में राहुल भट्ट भी हैं और यह एकमात्र भारतीय फिल्म है जिसे प्रतिष्ठित ज्यूसी ने 76वें कान्स फिल्म फेस्टिवल में मिडनाइट स्क्रीनिंग के लिए चुना है।

डिजाइनर रोहित वर्मा के लिए शो स्टॉपर बनीं सनी

सनक गाने के विवाद पर बादशाह ने मांगी माफी

रैपर बादशाह ने हाल ही में रिलीज हुए गाने सनक के लिखिस पर भारी विवाद के बाद लोगों से माफी मांगी है। रविवार देर रात सोशल मीडिया पर पोस्ट शेयर करते हुए बादशाह ने बताया कि सनक गाने की लिखिस में बदलाव किया गए हैं और जल्द ही गाने का पुराना वर्जन सभी प्लेटफॉर्म से हटा दिया जाएगा। दरअसल, सनक गाने में अरलील शब्दों के साथ भगवान शिव के नाम का इस्तेमाल करने पर इंद्रौर में एक संगठन ने बादशाह के खिलाफ सड़कदर्शन कराई थी। वहीं उज्जैन के महाकालेश्वर मंदिर के पुजारी ने बादशाह को फटकार लगाते हुए उनसे गाने से भगवान शिव का नाम हटाने की मांग की थी। विवाद तूल पकड़ता देख बादशाह ने सोशल मीडिया पर लंबा नोट शेयर करते हुए सभी से माफी मांगी है और गाने का नया वर्जन आने तक लोगों से सब्र करने को कहा है। उन्होंने बताया कि उनका इरादा कभी भी किसी की भावनाओं को ठेस पहुंचाने का नहीं था। बादशाह ने अपने नोट में लिखा- 'मेरी जानकारी में आया है कि मेरे रीसेट रिलीज गाने सनक से कुछ लोगों की भावनाएं आहत हुई हैं। मैं कभी गलती से भी या जानबूझकर किसी की भावनाओं को आहत नहीं करना चाहूंगा। मैं अपने आर्टिस्टिक कंपोजिशन को बहुत ही पेशन के साथ आप सभी के सामने रखता हूँ। हालिया घटने के बाद मैंने सख्त कदम उठाते हुए अपने गाने के कुछ हिस्सों में बदलाव किया और सभी डिजिटल प्लेटफॉर्म पर पुराने गाने को नए गाने से रिप्लेस किया है ताकि इस गाने से कोई और आहत न हो।

40 डिग्री तापमान में डिनो मोरिया ने की एजेंट की शूटिंग



अभिनेता डिनो मोरिया, जो अपकमिंग फिल्म एजेंट के जरिए तेलुगु इंडस्ट्री में डेब्यू कर रहे हैं, ने खुलासा किया कि प्रोजेक्ट की शूटिंग चुनौतीपूर्ण थी, क्योंकि रोल की डिमांड के अनुसार उन्हें कपड़ों की चार लेयर पहनकर चिलचिलाती गर्मी में शूटिंग करनी पड़ी। फिल्म की शूटिंग बुडापेस्ट, हैदराबाद और ओमान जैसे अलग-अलग जगहों पर हुई। रेगिस्तान में और ओमान के तटों के पास शूटिंग करते समय तापमान लगभग 40 डिग्री सेल्सियस तक था। डिनो, जो फिल्म में विलेन की भूमिका निभा रहे हैं, ने कहा- ओमान में शूटिंग करना एक बेहद चुनौतीपूर्ण अनुभव था, मौसम बहुत गर्म था और हम जिस एक्शन को फिल्मा रहे थे, उसके लिए मेरा लुक कपड़ों की 4 लेयर के साथ था। मुझे तेज धूप में एक्शन सीन करना था, मैं सचमुच पक रहा था। उन्होंने कहा कि उन्होंने शूटिंग में अपना बेस्ट देने के लिए फोकस किया। एक्टर ने कहा, हमने इसे पूरा किया। अपने कम्फर्ट जोन से बाहर निकलना हमेशा रोमांचक होता है, और मैं इसे लेकर रोमांचित हूँ। मैं इस तरह के साहसी किरदार के साथ अपना तेलुगु डेब्यू कर रहा हूँ। एजेंट, जिसमें अखिल अकिनेनी और मम्तू भी हैं, 28 अप्रैल को रिलीज होने के लिए तैयार है।

मोटी होने की वजह से सुनने पड़ते थे ताने

शहनाज गिल ने हाल ही में बिग बॉस के बाद अपनी पर्सनैलिटी और ड्रेसिंग सेंस में आए बदलावों पर बात की। उन्होंने अपनी बॉडी ट्रांसफॉर्मेशन जर्नी के बारे में बताया। शहनाज के मुताबिक उन्होंने ऐसा इसलिए किया क्योंकि बिग बॉस में अपियरियंस के बाद लोग उन्हें लेकर नेगेटिव कमेंट्स किया करते थे। मोटे होने की

से शर्मिंदगी महसूस होती थी। बातचीत के दौरान शहनाज ने कहा- मैंने खुद को बदला है, खुद पर मेहनत की है। जब लोगों ने मुझे अच्छी सलाह दी तो मैंने उन्हें फॉलो किया और खुद में सुधार लाया। मैंने अपना वजन कम किया, क्योंकि बिग बॉस के दौरान मोटे होने की वजह से मैं बॉडी शैमिंग का शिकार हुई, मैंने लोगों की बहुत सी बातें सुनीं। शहनाज ने आगे कहा- 'मैंने अपनी स्टाइल बदल ली क्योंकि लोगों को लगता था कि मैं केवल सलवार सूट ही पहन सकती हूँ।



द कपिल शर्मा शो पर वापस आ रहे हैं कृष्णा

कॉमेडियन कृष्णा अभिषेक जल्द ही द कपिल शर्मा शो पर लौटेंगे। मीडिया इंटरव्यू में खुद कृष्णा ने कन्फर्म किया है कि वो द कपिल शर्मा शो के इस सीजन में एक बार फिर दिखाई देंगे। दरअसल, चैनल के साथ कॉन्ट्रैक्ट पर विवाद होने की वजह से उन्होंने शो छोड़ दिया था। इंटरव्यू में कृष्णा ने बताया कि कॉन्ट्रैक्ट में जो प्रॉब्लम थी, वो अब सॉल्व हो गई है। उन्होंने ये भी बताया कि पैसों को लेकर जो अनबन थी उसे भी सुलझा लिया गया है और अब उन्हें कॉन्ट्रैक्ट से कोई ऐतराज नहीं है। कृष्णा अभिषेक शो में सपना का किरदार निभा रहे थे। इंटरव्यू में उन्होंने ये भी बताया कि पहले दिन शो के रिहर्सल के लिए कपिल शर्मा ने उनको अपने घर बुलाया और वॉर्म वेलकम दिया। वहीं किचु शारदा ने उन्हें देखते ही गले लगा लिया। कृष्णा ने बताया कि उन्होंने अर्चना पूरण सिंह से भी फोन पर बात की। उन्होंने ये भी बताया कि कपिल ने वयॉकिंग करके करने के लिए जोक्स भी सजेस्ट किए हैं। कृष्णा ने बताया कि शो छोड़ जाने का मन कभी नहीं था। लेकिन, पैसों और कॉन्ट्रैक्ट को लेकर कुछ प्रॉब्लम थी। कॉन्ट्रैक्ट में बदलाव होने की वजह से वो शो पर वापस आए हैं। उन्होंने बताया कि उनके लिए ये शो और यहां के लोग बिल्कुल घर जैसे हैं। उन्होंने आगे कहा- सपना की पंटी होगी बढ़िया तरह से। घर का भूला शाम को घर पर लौट कर आप तो उसे भूला नहीं कहते। ये वही वाला हिसाब है। उन्होंने आगे बताया- मेरा इस शो के मेकर्स और चैनल से बहुत पुराना रिश्ता है। वो रिलेशनशिप इतना प्योर और अच्छा है कि उसी की वजह से मैं वापस आया। मैं ऑडियंस का भी शुकुगुजर हूँ जिन्होंने मुझे बार-बार शो पर वापस बुलाया। मुझे लगता है कि मुझे से जुड़े सभी लोगों का प्यार ही मुझे वो पर वापस खींच लाया। फिलहाल, कपिल शर्मा शो का चौथा सीजन चल रहा है। बीते दिन, शो के होस्ट कपिल शर्मा ने बताया था कि उनकी टीम जुलाई में यूएस टूर पर जा सकती है।



सलमान खान ने किसी का भाई किसी जान को प्यार करने के लिए प्रशंसकों का शुक्रिया अदा किया

सलमान खान की फिल्म किसी का भाई किसी की जान 21 अप्रैल को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। इस फिल्म को लोग खूब पसंद कर रहे हैं जिसके चलते इसने बॉक्स ऑफिस पर तीन दिनों में 70 करोड़ के लगभग कारोबार करने में सफलता प्राप्त कर ली है। सलमान खान अपनी फिल्म किसी का भाई किसी की जान के कलेक्शन से काफी ज्यादा खुश हैं। उन्होंने अपनी फिल्म की अच्छी कमाई होने पर फैंस का शुक्रिया अदा किया है। दरअसल, सलमान खान ने एक सोशल मीडिया पोस्ट शेयर किया है। आइए जानते हैं कि सलमान खान ने अपनी पोस्ट में क्या लिखा है। सलमान खान ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट से अपनी एक तस्वीर शेयर की है और फिल्म किसी का भाई किसी की जान को प्यार देने के लिए शुक्रिया अदा किया है। सलमान खान की तस्वीर में आप देख सकते हैं कि वह ब्लैक शर्ट पहनकर कैमरे की तरफ देखते हुए ड्रेसिंग लुक दे रहे हैं। सलमान खान ने अपनी इस तस्वीर के साथ कैप्शन लिखा है, आप सभी के प्यार और सपोर्ट के लिए धन्यवाद। हम इसकी सराहना करते हैं। इसके साथ सलमान खान ने हैशटैग के साथ किसी का भाई किसी जान लिखा है। सलमान खान की इस तस्वीर को फैंस खूब पसंद कर रहे हैं और जमकर कमेंट कर रहे हैं। एक फैन ने लिखा है, सर धन्यवाद की जरूरत नहीं है, ये तो हमारा फर्ज है। एक फैन ने लिखा है, किसी का भाई किसी जान ने हम सबकी जान ले ली भाईजान। एक फैन ने लिखा है, मेरे पसंदीदा भाईजान सलमान खान। एक फैन ने लिखा है, सुपरहिट मूवी भाईजान। फरहाद सामजी के निर्देशन में बनी फिल्म किसी का भाई किसी की जान में सलमान खान के अलावा पूजा हेगड़े, शहनाज गिल, जगपति बाबू, दग्गुबाती वेंकटेश, सिद्धार्थ निगम, शहनाज गिल, पलक तिवारी, राघव जुयाल, जस्सी गिल, विनाल भटनगर, मालविका शर्मा भी हैं। इस बीच, किसी का भाई किसी की जान ने पहले दिन धीमी शुरुआत की, लेकिन दूसरे दिन संख्या दोगुनी होने के कारण इसमें सकारात्मक उछाल देखा गया। दर्शकों को फिल्म में सलमान और पूजा की कैमिस्ट्री काफी पसंद आ रही है। यहां तक कि वेंकटेश दग्गुबाती के अभिनय की भी हर कोई तारीफ कर रहा है। इसके बाद सलमान टाइगर 3 में नजर आएंगे।